

## Константин Климов поставил на пятницу, 13-е

Псевдомэр Братска Константин Климов всеми правдами и неправдами пытается завоевать любовь не выбиравшего его населения. Сверхзадача – породниться с народом – выполняется самыми топорными методами.

Откровенно презираемый братчанами градоначальник начал с того, что открыл на сайте администрации свой блог.

*"Я считаю, что чем больше и чем откровеннее люди общаются друг с другом, тем они становятся ближе, понятнее друг другу. Я именно поэтому делаю этот шаг. У меня есть желание сблизиться с горожанами, лучше понять их, знать их проблемы, и вообще понять, чем живут люди города, кроме тех проблем, о которых я слышу на встречах. Но хочется также, чтобы и горожане пошли ко мне на встречу, чтобы они откликнулись, чтобы они задавали вопросы, давали предложения, обсуждали деятельность мэра, и, может быть, указывали на какие-то ошибки, подсказывали, как лучше поступить в той или иной ситуации. Мне это мнение очень важно. Чем ближе в городе будут мэр и горожане, тем больше мы, вместе, совместными усилиями, сможем сделать для нашего родного любимого города", - написал мэр.*

Между строк читается: я далёк от вас, я вас не понимаю, мне чужды ваши проблемы. Известный физкультурник, которого с октября прошлого года горожане любя кличут «огнетушителем», в своих попытках «сократить дистанцию между властью города и его жителями» явно не преуспевает.

Несмотря даже на то, что регулярно перерезает ленточки, вручает всевозможные награды, проводит встречи с очень проверенными рядовыми жителями города. Недавно Климов сколотил команду единомышленников – создал так называемый Общественный совет. Структура совершенно бесполезная, потому как карманная, и вошли в неё люди тоже очень проверенные.

Декларируя свою близость к народу и псевдооткрытость, мэр, тем не менее, осторожничает. Например, блог у него премодерируемый. Следовательно, комментарии к сообщениям мэра носят ровный и флегматичный характер. И ни в коем случае не идут вразрез с мнением автора блога. Призывов типа «Климов, уйди!», «Климов, самоликвидируйся!», которые ежедневно встречаются на альтернативных интернет-ресурсах Братска, в этом блоге отчего-то не наблюдаются. Впрочем, как и упреков в адрес мэра о том, что «царь – ненастоящий, самозванец».

Вот, например, самый жёсткий комментарий из числа пропущенных модератором. Евгения пишет:

*Господин Климов, Вы готовы встречаться в неформальной обстановке с любой организацией, коллективом. А почему Вы не хотите продолжать общение на своей странице? ... Но даже здесь Вы игнорируете наши вопросы. ... Или я была права в своих предположениях о преждевременной кончине так толком и не начавшихся дебатов на Вашей страничке? Разочаруйте меня.*

Константин Климов прибегнул к веками проверенной тактике: лучшая защита – это нападение.

*Я не ставил целью устраивать на страницах блога дебаты - пишет он. - Зачем? Это дневник, который подразумевает некие заметки с моей стороны и комментарии горожан. Ваша цель мне понятна. Переубедить Вас я даже пытаюсь не буду. У каждого своя правда. Удачи Вам в Вашем нелегком труде.*

Прогиб не удался, и заданная тема «Приглашаю к диалогу» тут же провалилась:

*«Я неоднократно заявлял о готовности встречаться с Вами не только в официальной, но и в неофициальной (неформальной) обстановке. Мое желание не изменилось. Сейчас мы формируем план встреч на апрель-май. Готов принять приглашение любого коллектива, организации, группы людей».*

И тут же мэр обозначает: «Одно условие - об условиях видео и фото съемки мы договариваемся заранее».

Возможно, Климов просто вздрагивает от фотовспышек, и ему нужен соответствующий эмоциональный настрой на все виды съёмок.

А в пятницу, 13 апреля, в конференц-зале думы Братска мэр Константин Климов собрался провести встречу «с представителями политических партий, оппозиционных общественно-политических движений, интернет-сообществ».

К сожалению, на встречу не приглашены рядовые оппозиционно настроенные граждане. Возможно, из тех соображений, что всех желающих посмотреть в светлые очи господина Климова конференц-зал городской думы вместить ни в какую не сможет.



Живущий в мире иллюзий мэр Братска, похоже, не склонен верить в мистическую силу пятницы, 13-го

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 13739 12.04.2012, 13:37 📌 1671  
URL: <https://babr24.com/?ADE=104746> Bytes: 4527 / 4165 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)